
全体　評価
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①
土呂中学校では、教え方を工夫したり、プリント資料やPCや大型テ
レビなどの教材・器材等を活用したりしながら、わかりやすい授業が
行われている。

68 134 26 5 29.2% 57.5% 11.2% 2.1%

②
土呂中学校では、ティームティーチング（G・Sや体育、技家などのように、複数の教
員が１クラスの授業を担当すること）や、スクールアシスタントによる複数指導などを
活用し、基礎的な学力をつけるために生徒一人ひとりによく合う指導が行われている。

60 134 33 7 25.6% 57.3% 14.1% 3.0%

③
土呂中学校では、小テストや定期テスト前の学習会、スタディサプリ
の活用等を適切に行い、基礎的な学力が確実につくような指導が行わ
れている。

56 110 56 11 24.0% 47.2% 24.0% 4.7%

④
土呂中学校では、「学びの道しるべ」等を通して学習評価についての
説明が適切に行われ、生徒の学力や学ぶ姿勢が公正・適切に評価され
ている。

55 130 42 7 23.5% 55.6% 17.9% 3.0%

⑤
土呂中学校では、生徒の授業態度や提出物・忘れ物についての指導が
適切に行われている。 78 118 30 9 33.2% 50.2% 12.8% 3.8%

⑥
土呂中学校では、体験活動（学校行事や総合的な学習の時間の取り組
み）や講演会等を通して豊かな心をはぐくむ教育が推進されている。 93 114 21 6 39.7% 48.7% 9.0% 2.6%
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⑦
土呂中学校では、生徒が卒業後まもなく成人することを見据え、学校
生活の各場面で、正しい物事の判断をしたり、その判断に責任をもっ
て行動したりすることを指導している。

61 119 47 2 26.6% 52.0% 20.5% 0.9%

⑧
土呂中学校では、学校だよりや学年通信等により、学校での出
来事や生徒の活動の様子がよくわかる。

131 86 14 5 55.5% 36.4% 5.9% 2.1%

⑨
土呂中学校の教職員は、生徒や保護者の相談や問い合わせに適
切に対応している。

93 103 32 5 39.9% 44.2% 13.7% 2.1%

⑩ 土呂中の生徒は相手の目や顔を見て元気なあいさつができる。 72 122 37 6 30.4% 51.5% 15.6% 2.5%

⑪
土呂中学校はいじめのない学校づくりに努めている。また、い
じめが起こった際にはそれを見過ごさず、適切に対応してい
る。

65 132 31 6 27.8% 56.4% 13.2% 2.6%

⑫
土呂中学校の生徒は、身だしなみを整え、生活のきまりを守っ
て節度ある生活をしている。

100 115 17 4 42.4% 48.7% 7.2% 1.7%

⑬
土呂中学校の生徒は、体育祭や合唱コンクールなどの学校行事
に積極的・意欲的に取り組んでいる。

164 63 8 2 69.2% 26.6% 3.4% 0.8%

⑭
土呂中学校の生徒は部活動に積極的に参加し、充実した活動を
行っている。

122 97 16 1 51.7% 41.1% 6.8% 0.4%

⑮
土呂中学校の生徒は交通ルールやマナーをよく守り、安全に気
を付けて登下校している。

82 123 30 2 34.6% 51.9% 12.7% 0.8%

⑯
土呂中学校では、清掃指導の徹底や設備の工事などを通して、
学校生活を送りやすい環境づくりが行われている。

100 112 22 1 42.6% 47.7% 9.4% 0.4%
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令和６年度 学校評価アンケート 保護者アンケート 集計結果

保護者・地域の皆様には日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、本当にありがとうございます。

過日アンケートにご協力いただいた、令和６年度の「学校評価」の結果についてお知らせします。

アンケート結果をもとに、来年度以降もよりよい学校づくりに取り組んでまいります。

４ まったくそう思う ３ だいたいそう思う ２ あまりそう思わない １ まったくそう思わない
＜ご意見・ご要望への回答＞

「学校評価」保護者アンケートにて、土呂中学校の教育

活動についてのご意見ご要望として、以下の１～４の内

容をいただきました。現時点での学校としての回答をお

示しします。

１．体育祭（合唱コンクール）等の一般公開をしてほしい

体育祭（合唱コンクール）は、学校行事ですが、教科の

授業として教育課程に位置付けて行っている行事であ

るため、授業参観と同様に、一般公開はせず保護者並び

にご家族のみ参観できる取組としています。また、生徒・

職員の安全確保のためにも、不特定多数の方を対象とし

た公開は行うことは控えさせていただきます。ご理解を

お願いいたします。

２．スタディサプリの扱いがよくわからない

スタディサプリは、家庭における学習保障の手立てとし

て、さいたま市中学校校長会が採用している学習ツール

です。授業の予習や復習をしたり、苦手な分野を学習し

なおしたりするのに積極的にご活用ください。具体的な

活用方法については、各教科の教科担当にご相談くださ

い。

３．連絡手段の間口を広げてほしい

学校の電話対応は、８：１０～１６：４０です。電話での連

絡は、時間内でお願いします。

なお、ＰＣ、スマートフォン等から利用できる「土呂中学校

欠席等連絡フォーム」は、上記の時間外でもフォームを送

信することができます。毎日朝、各学年職員がフォーム

を確認しますので、時間外の連絡にご活用ください。時

間外の電話窓口はさいたま市教育委員会となります。

緊急な案件の場合は、さいたま市教育委員会にご連絡

ください。

４．「体調不良だが自宅で学習できる」場合のオンライン

授業をしてほしい

原則として中学校の授業は、登校し対面方式で行うこ

とを想定して計画・実施されています。登校が難しい体

調である場合には、無理をせず、治療・回復に専念くださ

い。

なお、インフルエンザ・新型コロナウイルス感染症などに

よる出席停止で、治癒したにもかかわらず登校するまで

に必要な日数が経過していないなどのように特別な場

合には、この限りではありません。このような事情がある

場合は、学級担任までご相談ください。

 

 見沼のほとり 

学校評価特別号

令和７年２月１３日



4 3 2 1 4 3 2 1

① わたしは、各教科の授業の内容がおおむねよくわかると思う。 126 152 45 6 38.3% 46.2% 13.7% 1.8%

②
わたしは、発言や、ワークシート・タブレットなどを使った課題への
取り組みを通して、積極的に授業に参加している。

127 154 44 4 38.6% 46.8% 13.4% 1.2%

③
わたしは、各教科の学習の流れや学習の仕方について理解し、自分な
りに計画を立てながら授業や家庭学習に取り組んでいる。

74 152 82 21 22.5% 46.2% 24.9% 6.4%

④
わたしは、各教科で、授業中の小テストや定期テスト前の質問会、ス
タディサプリなどのICT教材等に積極的に取り組み、基礎的な学習を
している。

58 129 99 43 17.6% 39.2% 30.1% 13.1%

⑤
わたしは、授業時のあいさつや授業の受け方、提出物の期限を守るこ
と、忘れ物をしないことなどのような授業の決まりをきちんと守って
学習に取り組んでいる。

186 103 35 5 56.5% 31.3% 10.6% 1.5%

⑥
わたしは、授業やテスト等を振り返り、自分にどのくらい学力がつい
ているかを理解し、何を学ぶべきかを判断しながら、粘り強く学習に
取り組もうとしている。

104 149 68 8 31.6% 45.3% 20.7% 2.4%

⑦
わたしは、自分なりの考えをしっかりと持ち、それを友達や先生の考
えと比べながらよりよい答えを出せるように心がけて学習に取り組ん
でいる。

124 154 41 10 37.7% 46.8% 12.5% 3.0%

⑧
わたしは、道徳の授業のときに、自己を振り返ったり、自分と違う考
え方に触れたりする活動を行っている。

168 131 27 3 51.1% 39.8% 8.2% 0.9%

⑨
わたしは、中学校で学んだことを近い将来や、社会に出てからの生活
に役立てたいと思っている。

173 122 28 6 52.6% 37.1% 8.5% 1.8%
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⑩
わたしは、卒業後にまもなく成人となることを意識し、学校生活の各
場面で、正しい物事の判断をしたり、その判断に責任をもって行動し
たりすることを心がけている。

139 147 39 4 42.2% 44.7% 11.9% 1.2%

⑪
わたしは、学校だより・学年だよりなどをよく読み、家族との話題に
するなどしている。

55 103 120 51 16.7% 31.3% 36.5% 15.5%

⑫
わたしは、機会があれば、PTAや地域のボランティア活動に積極的に
参加したいと思っている。

50 136 102 41 15.2% 41.3% 31.0% 12.5%

⑬ わたしは、相手の目や顔を見て、元気なあいさつをいつもしている。 152 134 40 3 46.2% 40.7% 12.2% 0.9%

⑭
わたしは、相手の立場に立って考え、いじめのない明るい学校になる
ように気を付けて生活している。

205 110 12 2 62.3% 33.4% 3.6% 0.6%

⑮
わたしは、身だしなみや身の回りの整理整頓に気を付け、生活のきま
りを守って、けじめのある学校生活を送っている。

180 118 26 5 54.7% 35.9% 7.9% 1.5%

⑯
わたしは、体育祭や合唱コンクールなどの学校行事に積極的に参加し
ている。

266 55 4 4 80.9% 16.7% 1.2% 1.2%

⑰ わたしは、係や生徒会活動に積極的に取り組んでいる。 185 115 22 7 56.2% 35.0% 6.7% 2.1%

⑱ わたしは、部活動に積極的に参加し、充実した活動を行っている。 222 69 18 20 67.5% 21.0% 5.5% 6.1%

⑲ わたしは、避難訓練や安全教室などに積極的に参加している。 183 104 32 10 55.6% 31.6% 9.7% 3.0%

⑳
わたしは、交通ルールやマナーを守り、安全に気を付けて登下校をし
ている。

238 82 9 0 72.3% 24.9% 2.7% 0.0%

㉑
わたしは、土呂中の先生方は生徒の悩みや相談を親身になって聞いて
くれると思う。

192 108 24 5 58.4% 32.8% 7.3% 1.5%

評　　価 全体（割合）

全体

学
習
面

地
域
連
携

生
活
面
・
教
科
以
外
の
活
動

評
価
項

番
号 設　　　　　問

38.3%

38.6%

22.5%

17.6%

56.5%

31.6%

37.7%

51.1%

52.6%

42.2%

16.7%

15.2%

46.2%

62.3%

54.7%

80.9%

56.2%

67.5%

55.6%

72.3%

58.4%

46.2%

46.8%

46.2%

39.2%

31.3%

45.3%

46.8%

39.8%

37.1%

44.7%

31.3%

41.3%

40.7%

33.4%

35.9%

16.7%

35.0%

21.0%

31.6%

24.9%

32.8%

13.7%

13.4%

24.9%

30.1%

10.6%

20.7%

12.5%

8.2%

8.5%

11.9%

36.5%

31.0%

12.2%

3.6%

7.9%

1.2%

6.7%

5.5%

9.7%

2.7%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

４大変そう思う ３だいたいそう思う ２あまりそう思わない １まったくそう思わない

令和６年度 学校評価アンケート 生徒用アンケート 集計結果
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